

ANUNCIERILE

ÎN TOATA ROMÂNIA... ÎN STRĂINĂTATE... ANUNCIURI... Se primesc în străinătate: La D-nii Haasenstein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 100.

TIMPUL

SE ÎN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul 'Dacia'.

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with financial data for Bucharest, 21 August, listing various items and their values.

Table titled 'Cursul de Viena, 31 August' showing exchange rates for various currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 20 August' showing exchange rates for various currencies.

Table titled 'Calendarul zilei' showing the schedule for the day of August 22nd.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure schedules for routes between Bucharest, Suceava, Verclerova, and Giurgiu.

Table showing train departure schedules for routes between Bucharest, Giurgiu, Barboși, and Galați.

Une espozitia, romanii mer... Paris. vor gasi ziarul 'TIMPUL'... Magasins du Printemps.

EPESI TELEGRAFICE

(Agenția Havas) 31 August, 4 ore seara. Londra, 31 August. News zice că voluntarii italieni... Constantinopol, 31 August. Un proiect de reforme pentru Asia...

ca adversarii nostri sunt capabili sa... povesteasca mane cititorilor lor, ca 'Timpul' a devenit si el inconsecvent...

Si de ce sa se sfiasca adversarii nostri de una ca aceasta, daca nu se sfiesc a declara in public ca motiunea celor patruzeci si sase a fost facuta...

Foiaia principala a guvernului, dupa ce a acuzat mai deunazi pe 'Presa' pentru simplul fapt ca sacrificase o revista intreaga luand in considerare motiunea celor patruzeci si sase...

Dar de ce vine guvernul cu aprobarea lui atat de tarziu? se vor intrea cititorii; guvernul nu are obiceiul de a-si ascunde actele patriotice, de ce dar nu a vorbit pana acum...

ca spera sa i vina si textul tratatului din Berlin. necesar pentru ca sa se stie pozitiv conditiunile si sarcinile cu care se da Dobrogea Romaniei. In fine sau oamenii de la guvern...

Adica motiunea este un protest curat in contra hotaririlor congresului chiar dupa ce aceste hotariri a fost deja cunoscute. Ea este afara de acensta un blam pentru guvernul care are obiceiul de a intrebuinta...

'Motiunea fusese formulata si adoptata de cel mai mare numar din semnatorii iei ca o urmare a votului dela 26 ianuarie, in scop de a incredinta pe puterile Europei...

Din momentul insa ce Congresul isi terminase lucrarile si 'si formulase hotaririle printr'un tratat solemn, proiectul de motiune, ramas ne desbatut si ne votat, isi schimba cu totul caracterul; dintr'o formulare de dorinta, cu scop practic, el deveni o protestare in contra Europei, fara scop practic.

Dar cum putea fi votata motiunea inaintea de a-si fi terminat congresul lucrarile, dupa ce li s'a de-

clarat oamenilor ca trebuie sa astepte cu motiunea lor pana la reintoarcerea delegatilor romani dela Congres? In fine sau oamenii de la guvern...

Acolo s'au sfatuit si s'au talmacit ca, fiind de același soi, nu este bine sa se manance unul pe altul, ci sa se faca ca faptele guvernului sa fie intr'adever numai inregistrate.

Declaratiunea solemnă a pactului culmina in vorbele urmatoare ale 'Romanului': 'Cât despre semnatori acestui proiect, ei sunt tot din acei care au semnat si votat in unanimitate...

Ca oamenii guvernului nu vor avea atata rusine in cat acei cari au jurat a nu ceda nici un petec din pamantul stramoșesc sa se retraga cel puțin dupa ce guvernul i-a pus in pozitia de a nu-si putea ține jurământul — aceasta o știam de mult, dar nici pe roși nu-l-am fi cruzat atât de desbrăcați de ori ce simț de pudoare...

DIN AFARA

Times primește din București următoarea știre, cu data de 13 (25) August.

'Capit guvernului român actual, consideră cestiunea orientala ca nefiind deslegată nici măcar pentru moment și de aceea vor adopta o conduită amănitoare in ceea ce privește afacerile principatului, sperând că complicările așteptate le vor da ocaziunea de a schimba hotaririle, Congresului de la Berlin. Se poate dar int'lege de ce guvernul rusesc, impins de asemenea imprejurări, a adresat guvernului român o notă foarte energică cerând desertarea imediata a Basarabiei. Stilul documentului a produs însă la București o mare uimire. Guvernul român începe a înțelege că va fi greș d'a-

copia politica de amanare a Porții in privința congresului de la Berlin.

Din Prizrend II se scrie lui Pester Lloyd cu data de 21 August următoarele amănute depre oștirea albaneză-bosniacă:

Astăzi se respădi nici faima cum că Serajevo a căzut, și cum că numeroșele bande de insurgenți s'au refugiat in direcția orașului Novi-Bazar.

Amendouă părțile acestei știri avură un efect vrednic de mirare. Perderea capitalei Bosniei a aprins in mahometan un așa sentiment de rezbunare, de nu poți găsi unul asemenea de cat in Orient. Se adunară mai multe sute de notabili mahometan din oraș, cari ținură un consiliu ce dură două ceasuri, hotărând că toți Albanezii din sandgiacul Prizrend care sunt capabili de a purta arme, să se trimită fără întârziere lângă riuul Iavor la marșinea dintre Albania și Bosnia. Munții Iavorului se vor prefăce într'o poziție inaccesibilă. Se calculează — poate fără cuvânt — cum că in rpele și prin înălțimele stâncelor colosale, se vor ageza 35,000 oameni și a-nume: 15,000 de Bosniaci sub Ismail-beg și 20,000 de Albanezi sub ordinea lui Emin-Beg și a lui Ablulah-aga.

Fiind-că insurgenții din Bosnia dispun, cum se zice de 24 tunuri Crup, și fiind că mult numita liga albaneză a adunat intru adevăr 26 de tunuri, poziția pomenită mai sus, va fi apărată de 50 de guri de foc.

Intemeindu-se pe aceasta putere, insurgenții vor încerca să respingă trupelă de ocupație, și in ori și ce caz nu vor suferi intreaea lor in pasălacul Novi-Buzar.

Și contra Greciei se mobilizează: Comandantul de corp Mehmed-Handy-pașa au petrecut mai multe zile aici in cel mai strict incognito, sfătuindu-se cu mult zel cu capit li-gef. Generalul a avut ocazie a constata la persoana cum că Albanezii vor da un puternic contingent de luptători in contra Grecilor.

Albanezii privesc Epirul și Tesalia ca părți ale patriei lor, și intru adevăr 40—50 de procente ale populației din aceste provincii, sunt conștienți de ai lor. Liga nu voinște cu aceștia să fie anexați la Grecia. Antiteza între Albanezi și Greci — intr'acești din urmă se află mulți Albanezi grecizați — e foarte pronunțată; Elinul are onoarea de a fi omul cel mai urgent in toate plaiurile albaneze! Sultanul poate conta cu siguranță că mai mult de 50,000 de luptători de rasă albaneză ei vor da mâna de ajutor in contra Greciei.

BUCUREȘTI

21 aug. (2 septembrie) Crist de a vedea cu câtă urmelica radicală tratează intede căpetenie ale națiunii și nu se fiește a intrebuinta mijle cele mai îndoiioase numai și pentru a remănea la putere. m s'a vorbit și noi azi de mo-celor patru-zece și șase. Dar e d'a intra in materie, cre-ă este bine să aducem aminte parilor noștri că am publicat această motiune patriotică — rince se face in tabăra regie tot'dauna foarte patriotic — me in No. 153 al 'Timpul' e la 14 Iulie. Atuncea am pu-acest act insemnat in felul ngă alte acte tot insemnate, după părerea noastră, cam e; l'am pus la diverse. O-tăm aceasta, pentru că știm

restituție în integritate, adică... persoanelor în statul său...

abilitare în materie comercială... noastră, nu incupe să...

Argumentul pe care l-a ținut în rezervă „Românul” până astăzi...

Invingerea partidului radical e completă dacă ne găsim înaintea...

La s'a ridicat la 1 oră după a...

REVISTA ZIARELOR

Argumentul cel mai conchizător, a produce cel mai mare...

De asta se teme „Românul” și par-

asentimentul poporului era indispensabil. Prin urmare, nu se putea gădi...

România se găsește astăzi în aceeași poziție în care se găsea...

Argumentul pe care l-a ținut în rezervă „Românul” până astăzi...

Invingerea partidului radical e completă dacă ne găsim înaintea...

La s'a ridicat la 1 oră după a...

De asta se teme „Românul” și par-

tidul său, și frica care l face să tremure nu va fi în zadar.

Trist rol de a se face cine-va numai și numai din setea puterii...

Să isprăvim cu un consiliu pe care ne vor permite de a l da „Românului”...

„Vocea Cov.”

CRONICA

Numiri—D. I. Latif, fost deputat și actualmente director la prefectura județului...

D. Stefan Teodor, director la prefectura județului Vaslui, în locul d-lui I. Latif...

D. C. Lenuț, actualul sub-prefect de la piasa Cotul-Moroi județul Cahul...

D. C. Bău, actualul sup-prefect de la piasa Costangalia, județul Cahul...

Prin înaltele decrete cu data din 14 august 1878, după propunerile făcute...

D. Alexandru Lahovari, polițaiul orașului Brăila, în locul d-lui d. R. Rosetti...

D. Al. A. Rămnicușanu, sub prefect de la piasa Argeșul, județul Muscel...

D. N. Petrescu, sub-prefect la piasa Oltețu, județul Romanșii...

D. Grigorie Cazacenco s'a numit în postul de epitrop la spitalul din Terg-Oena...

Decorafțiuni. — Maria Sa Domnitron, a bine-voit a acorda d-lui George M. Ghica...

Miscarea portului Galatz. — În ziua de 16 August au sosit o corabia deșertă...

Stafeta, din Iași scrie: Instituțiunea gardei civice în Iași a ajuns...

De undr, exercițiile, paradele și celelalte...

D. doctor Harl, ce se afla în interiorul spitalului, înștiințat despre ceea ce se petrece...

de exerciții sau pași de gardă în zile lucrătoare...

Ce mai mare parte din lucrătorii tipograficilor oameni cu câte ocașii de copii...

Credem că este foarte injust ca o asemenea stare de lucruri să continueze...

„Carierul Th. Balasan” din Iași scrie următoarele:

Primir a regimentului 8 de linie. Marți pe la orele 6 sara, străzile principale a Iașului...

D. Hagiescu este un tânăr actor, al cărui talent este destul de cunoscut...

BIBLIOGRAFIE

Librăria Ch. Ștefănescu & Barasch

ELEMENTE DE CALIGRAFIE de Basiliu Ștefănescu

ELEMENTE DE ARITMETICA pentru uzul claselor liceale și gimnaziale de Dimitrie Petrescu

ARITMETICA cu mici deprinderi de raționament Coprinzând peste 1000 exerciții...

REVOLUȚIA ȘI REVOLUȚIONARIÎ de D. P. Teulescu

D. Mirescu. — Arimetica cu mici deprinderi de raționament cuprinzând peste 1000 exerciții...

Ronetti Roman, Rada, poemă; de vinzare la librăria Szöllösy, editorul.

Dr Felix. — Raport general pe 1877 asupra serviciului sanitar al orașului București.

N. Scurtescu, Istoria Românilor pentru clasele primare, în editura librăriei Luis, str. Lipsani, preț 50 b.

St. C. Mihăilescu. — Industria și Rasbelul, studiu de sociologie. La librăria, preț 2 l. n.

G. L. Frollo. — Utilitatea Studiilor neolatine. Prelegere ținută la facultatea de litere din București...

Sava Soimescu, Virtutea Militară poezii, de vinzare la librăria Sococ, Danielopolu, Szöllösy și în județe la librăriile corespondente...



IMPORTANT
POUR DES PÈRES DE FAMILLE
Une famille distinguée de Vienne, désire prendre en pension un jeune homme qui doit faire ses études à Vienne. Elle ne reçoit en tout que deux pensionnaires, dont elle surveillera consciencieusement les études ainsi que la conduite. On parle le français et l'on cultive la musique dans la maison. Meilleures références données.
S'adresser pour renseignements au Bureau de ce Journal. (770—0)

Fonderia de Tuciu
a lui
E. KEILHAUER
STRADA ISVOR
efectuează ort-ce lucrare de fondare după modele, deslușiri sau desemnări date.
Se asigură buna executare cu materialul cel mai bun.
Ort-ce comandă pentru conducerea apei, instalarea băilor cu toate atențele lor, puțuri de curte, pompe pentru diverse treburi, stropitori de grădini, ș. c. l. se efectuează grabnic și bine la

P. Keilhauer, Strada Isvor No. 59
Asemenea se găsec tot-d-a-una în deposit: Tevi de vîmb. tevi de fer și de tuci în diferite dimensiuni, precum și bucăci confectionate de tuci pentru diferite construcțiuni.
Transmisiuni, curele ș. c. l., un mare depozit cu prețurile cele mai estine. (777—4)

Doctor Bernfeld locuiesce Strada Luterană No. 7, vis-a-vis de biserica Calvină.

FRANZ GÜNTHER
à la VILLE DE BRUXELES
Podul Mogoșoiei No. 16 vis-a-vis de Consulatul Russesc
Recomandă magazinul său sortat în tot-d-a-una foarte bine cu rufării de bărbați și de dame, giurere, mancheti, batiste de lino, olandă și mătasă, ciorapi pentru bărbați și dame, bante hne (trepe de saute) camioane, grorgete, broderie dantele, cravate de bărbați și de femei (cele mai noi forme și culori), umbrelle de sora și de piote etc. Atrăgând totdeauna atențiunea onor. Clientele că din cauza crizei au rădus foarte mult prețurile.

AVIS IMPORTANT
APA de GURA SĂPUN de PETE APĂ de OBRAZ
Eau dentifrice de Fermo Săpun Fermo Eau de toilette Fermo
Sub-semnatul, Joseph J. Fermo, născut în România, are onoarea a face cunoscut onor. public în general și stim. domn în special, că în urma unei absențe de 10 ani din țară, întorcându-se de curând, oferă rezultatul studiilor și practicii sale în diversele țări din Europa și America pe unde a vizitat.
Apă de gură, numită: *Eau dentifrice de Fermo*, se recomandă pentru spălarea și albirea dinților, disparițiunea urinosului reumaticului și a durerii de gură precum și înțetarea curgerii sângelui și întărirea gingieiilor.
Săpunul de pete, numit: *Săpun Fermo*, se recomandă pentru scoterea și frăgerea pe peltei.
Apă de obraz, numită: *Eau de toilette de Fermo*, se recomandă pentru a biru obrazului, a șteptarea pentru, disparițiunea și prevenirea abriturilor și pentru subțierea peltei.
Aceste preparative fiind supuse analizei laboratorului chimic al spitalei Colței, s'au fost găsite bune pentru care am și căpătat certificatul din partea d-ului Doctor respectiv și vece, pentru a le oferi Publicului, din partea Onor. Poliției a Capitalei.
Sub-semnatul speră că Onor. Public, va trecurija încercările fericite pe care le-a făcut în anul Român, stimulându-l astfel a continua cu descoperirile sale și în viitor, speră a în bogăți produsele Române de acestă categorie, care s'au găsit din timp ar tredi să înlocuiescă pe cele a strani.
Sub-semnatul speră asemenea că Onor. Ziaristică Română, după ce se va fi convins de proprietatea acestor preparative, îl va recomanda și mai călduros Onor. Public.
Depozitul vinării, Piața Constantin-Vodă, în fața Circului.
Bucurescul — August 1878.
(774—0) **Joseph J. Fermo** sub-hirurg.

2,500 GALBENI sunt de dat cu dobândă cu ipototecă. — A se adresa la administrația acestui diar. (781—3)
EPITROPIA SEMINARIULUI NIPHON MITROPOLITUL
PUBLICATIUNE
In ziua de 16 August curent, s'au decia a se ține licitați la cancelaria Epitropiei Strada Filaretu No. 2, pentru vânzarea grăului ce va eși din 00 pogoane cultivate pe moșia Bățovenii, Județul Vlașca, și 200 pogoane pe moșia Kinjina din Județul Ilfov. Amatori de a cumpăra aceste produse, se vor prezenta în arătata și orele 12 la localul cancelariei spre a concura la licitați, fiind însoțiți și de cuvenitele garanții în numerar sau efecte publice.
No. 112 (778—2)
In ziua de 26 August curent orele 12 se va ține licitați la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2 pentru darea prin ante-prise pe termen de un an a cărnei de vacă necesară pentru nutrimentul Elevilor și personalului de serviciu. — Amatori de a se angaja cu această ante-prise se vor prezenta la arătata și oră la cancelaria spre a concura la licitați; condițiunile se pot vedea în ori-ce și de lucru la cancelaria.
No. 112 (771—1)
In ziua de 16 August când a fost ziua de licitați pentru arendarea moșii Letca Nouă din Județul Vlașca, conform publicației No. 105, inserată în *Monitorul oficial* No. 153, din cauza lipsei de concurenți, Epitropia publică din nou ziua de 16 Septembrie viitor pentru când sunt invitați domnii amatori de a lua această moșie a se prezenta la localul Seminarului Strada Filaretu No. 2 orele 12, însoțiți fiind și de cuvenitele garanții în numerar sau efecte publice.
No. 112 (779—2)
Fiind-că în ziua de 16 August curent destinată pentru arendarea prin licitați a moșilor Kinjina din Județul Ilfov și Bățovenii din jud. Vlașca pe termen de 5 ani, cu începuere de la 23 Aprilie viitor, conform publicației No. 104 inserată în *Monitorul oficial* No. 153, nu s'au prezentat îndestul concurenți care să ofere prețuri avantajoase; se publică din nou ziua de 16 Septembrie viitor când d-nii amatori se vor prezenta la cancelaria Epitropiei, Strada Filaretu No. 2, orele 12, însoțiți de cuvenitele garanții în numerar sau efecte publice spre a concura la licitați; iar condițiunile se pot vedea în ori-ce și de lucru la cancelaria.
No. 114 (780—2)
Conform regulamentului de disciplină al acestui Seminarului la 1 Septembrie viitor s'au decia a se ține concurs pentru admiterea elevilor în acest institut.
Cererele de admitere urmează a fi adreseate Epitropiei de la 15—25 August fiind însoțite de următoarele acte:
I. Certificatul de absolvirea cursurilor făcute.
II. Actul de botez și
III. De Vaccin.
Materiale concursului vor fi obiectele de studiu ale claselor inferioare a celui în care aspirantul voese a frecventa.
Estatea concursului va fi între 12—16 ani, ei vor fi de naționalitate Română și de religie ortodoxă.
Epitropia publică acesta spre cunoștința generală. (763—0)

Berlin.
Cine dorose să obție la Berlin prin anunțul publicat în ziarul cotidian, vor un succes, să se servescă spre acest scop de cel mai mare și cel mai mult citit ziar poliție cotidian *Tribüne* care apare în capitala imperială germană. Jurnalul apare de 18 ani în toate zilele și se momentan în 28.000 exemplare. *Tribüne* se găsec în toate corcurile a publicului bine situat precum și în toate localele publice cafenele etc. găindu-se câte o dată chiar mai multe exemplare în cafenelele mai mari. Sutele de colportari se ocupă cu imediata colportare îndată după aparițiunea fie căru număr, și să îngrijesc și de vânzare cu numărul acest diar popular. Cu toate că ziarul este așa de răspândit într un mod rapid, totuși prețul inserțiunilor este estin, căci linia de 9 silabe costă numai 35 phenig sau bani. 44.
Partea inseratelor ale acestui fol, s'au dobândit de Expedițiunea de anunțul *Adolf Steiner*, în Hamburg pentru o sumă frôte importantă. Toate comandele de inserțiuni urmează a se înainta expedițiunei de anunți *Adolf Steiner* în Hamburg. Coreșpondența cu casa, *A. Steiner* pôte fi și românească fiind-că lo acest birou sunt angajați coreșpondenți pentru toate limbile europăne. Costul inseratelor comandate ee pôte transmițe și în timbre postale române.

LECTIUNI PRIVATE
In limba Germană pentru băieți in toate ramurile ale claselor în gimnasiale. Băieții cari frecuent protentantă, pot fi luate și în pe se adresa la
M. de HEIDENDORF și Strada Pușu cu plopi N 14
TROMPETTA CARPATIA
Intregul col cție de când a apărut numele de *Buciumul* și până în estă a încetat d'a mai vorbi dimpreun trebul ei scriitor *Cesar Bolzic*.
Acest monument al literaturii de la a cărui clădire a lucrat patru ani și trei săptămâni marelă mașină de vânzare la Tipografia nr. 24 strada Academiei No. 24.
ION POLESCU fost administrator și colportor acestui diar.
PO-HO renumită esență japonă vîndică îndată ori-ce cap se găsec la farmacia d-ului viz-a-vis de biserica Sărindar.

INJECTION BROU igienică, infuzie conservativă, s'au găsec în toate farmaciile din Univers și în Paris la *JULES FERRÉ*, farmacist No. 120 Strada Richelieu, successor a lui *Bron*; la Bucurescul la d-nul *ZÜRNERN*, farmacist.

COMPTOIR DE COMMERCE ET DE COMMISSION
C. ADAM
à Paris, 2 Carrefour de la Croix Rouge, 2.
Il se charge de toutes les commissions commerciales et d'achat des marchandises aux prix de fabriques, de la vente des produits étrangers en France, accompagne les voyageurs à visiter l'exposition et les curiosités de Paris. parle français, allemand, russe et polonais.

PROSPECTUS
DE
L'Institution Française et Italienne
Dirigée par **MESDAMES MAZZANTINI**
9, Place d'Azeglio, FLORENCE.
Ces Dames, ayant quitté la France leur patrie après la guerre 70-71, ont fondé à Florence en 1873 une Institution Française et Italienne qui jouit de l'estime générale, et où les jeunes filles reçoivent une instruction aussi solide que brillante. Les directrices étant du **diplôme supérieur** et secondées par des professeurs distingués.
Dans cette Institution l'enseignement est divisé en 2 cours: élémentaire et cours supérieur. Chacun de ces cours comprend 2 ans et chaque classe est divisée en plusieurs sections. Selon son aptitude l'élève peut changer de section 2 fois par an.
Le prix de la pension pour les internes est de 1200 frs. par an compris la musique, le dessin et la danse.
Des renseignements on peut avoir à l'imprimerie Thiel & Co qui ont visité l'Institution personnellement et où on peut voir le prospectus détaillé.

MARELE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ
A LA BELLE JOSEF FURNISORUL
20, COLTIUL BULEVARDULUI ȘI
Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul cele mai moderne, fașone eleganter croite, după
Costume complete de Fantasie
Redingote Hardington
Jaquette Bosphore
Sacco Coupe anglaise
Pardessus Renaissance și diferite alte fașone
PREȚURILE CELE
Se primeste și comenzi de toate felurile de haine care se efectuează cu mare promptitudine.
JARDINIÈRE GRUNBAUM CURȚIEI
MOGOSIOAIEI, CASA GRECINȚI, 20
actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele cele din urmă jurnale de Paris și Londra.
Cămăși franțuzesci, albe și colorate
Lingerie de tôte feluril
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorit
Umbrele și obiecte de fantasie
Mănuși și tôte lucrurile de modă
MAI MODERATE
JOSEF GRUNBAUM
Furnisorul Curții, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogoșoiei Casele Grecin.

